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MOÇÃO Nº 04/2018

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, ao Diretor e ao Vice-Diretor da Escola Estadual “Professor Hélio Cerqueira Leite” de Indaiatuba/SP que juntamente com a Câmara Municipal de Indaiatuba/SP possibilitaram a realização do presente Projeto “Parlamento Jovem Indaiatuba”.
JUSTIFICATIVA


O projeto “Parlamento Jovem Indaiatuba” tem por objetivo o envolvimento do aluno ensinando-o sobre a importância da elaboração das leis municipais e o papel fiscalizatório do Poder Legislativo frente ao Poder Executivo.

Os resultados alcançados com a implantação do projeto foram de extrema valia para a aproximação dos alunos das questões políticas referentes à municipalidade.

Desta forma conto com a aprovação e reconhecimento dos meus pares.
           Do deliberado, dê-se ciência ao Sr. Renato Paulo Schmidt e ao Sr. Paulo, respectivamente Diretor e Vice-Diretor Escola Estadual Hélio Cerqueira Leite de Indaiatuba/S, bem como ao Sr. Edvaldo Bertipaglia, Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Indaiatuba/SP.  

                       Indaiatuba, aos 19 de abril de 2018.

Isabella Simonelli Gomes 
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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