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INDICAÇÃO Nº 05/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para interceder na criação de hospitais veterinários de rede pública, com pronto atendimento 24 horas para animais domésticos e de rua, com baixo ou custo nulo. 
JUSTIFICATIVA

De acordo com a Lei N°9.065/98, Art.32, que defende a proteção de animais, cremos que animais que vivem com família de baixa renda ou na rua, merecem por lei tratamentos especializados, incluindo vacinação, cirurgias emergenciais, castração, entre outros cuidados. Entanto, esta legislação não é inteiramente cumprida se não houver a colaboração de membros especializados.

Em razão dos outros gastos cotidianos da prefeitura e da própria população, as pessoas excluem os tratamentos animais das prioridades, podendo assim incluir mais campanhas solidárias e pontos de coleta de ração e medicamentos. Para a realização do projeto, necessita-se da colaboração de terceiros e da aprovação na câmara de vereadores. Desta forma, com o objetivo de proporcionar melhor qualidade de vida para os animais, maior acessibilidade a tratamentos para as famílias de baixa renda, indico ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto em nosso município para a colocação de pontos de coleta para as doações, e construção de hospital veterinário de atendimento 24 horas. 

Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

Indaiatuba, aos 09 de novembro de 2018.
VICTOR GABRIEL DE PAIVA FRANÇA
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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