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MOÇÃO Nº 01/2018

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, à comunidade Sem Limites Para Amar que têm trabalhado em prol daqueles que são desabrigados, vulgo moradores de rua.
JUSTIFICATIVA

O projeto da comunidade Sem Limites Para Amar, cujo sigla é reconhecida como NL4L (de No Limits For Love - nome do projeto em inglês) com intuito de atender as pessoas que vivem nas ruas, abrindo as portas para da entidade para todos aqueles que querem tomar banho, trocar suas roupas, recebendo roupas limpas e em bom estado, jantar em comunhão e ouvirem da Palavra de Deus.

Hoje o projeto consta com mais de vinte voluntários por dia, sendo realizado às terças e sextas-feiras com a meta de conseguir mais voluntários e mantimentos para atendê-los diariamente, e deu-se início em 2013 com apenas duas pessoas movidas a ajudar, mas sem reconhecer profundamente as necessidades dos alvos. Em 2015, um dos representantes do projeto dirigiu-se ao Haiti para estender a mão àqueles que necessitavam, durante um momento difícil para o país.
O principal objetivo da comunidade é trazer pelo menos um pouco de dignidade a esse público, que já não tomavam banho ou tinham uma digna refeição há muito tempo e mostrar que, assim como os ensinamentos de Jesus Cristo, não há limites para amá-los.
Desde março até outubro deste ano, já foram atendidos mais de 150 pessoas somente no Bairro Santa Cruz/Jardim Nely, e possuem o conhecimento de que algumas pessoas estão sendo reabilitadas pela comunidade Farol, assim como outros lugares, e fizeram com que duas pessoas voltassem a suas famílias em outros estados do Brasil tendo contato direto com estes e alguns que participaram do projeto conseguiram arrumar um emprego, alugar um lugar para morar, saírem das ruas e estabilizar-se parcialmente com seus vícios.
“Sabemos que temos muito trabalho pela frente, mas cada história que compartilham conosco nos ajudam a continuar e nos manter servindo ao próximo no que estiver ao nosso alcance, incentivando-os e ajudando a mudarem de vida” - palavras de Julia Castilho, uma das representantes do projeto.
Do deliberado, dê-se ciência a Sra. Julia Castilho e Sr. Ikaro Castilho, representantes do projeto “Sem Limites para Amar”.

Indaiatuba, aos 08 de novembro de 2018.
MAURÍCIO SANTANA SIQUEIRA
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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