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INDICAÇÃO Nº 05/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para implantar o programa “Fácil Emprego” destinado à inserção de jovens no mercado de trabalho.
JUSTIFICATIVA

Para que todo o jovem tenha direito de um fácil 1° emprego, meu projeto tem como base ajudar os jovens que não conseguiram fazer cursos preparatórios, e ao completar 18 anos, não teve experiência nenhuma de trabalho e tem dificuldades de conseguir um emprego.

O índice de desemprego no país esta aumentando, o aumento afeta muito a economia do país. Ajudando os jovens a ter um emprego, ajudaremos a economia.

O desemprego afeta bastante os jovens, pois, eles não conseguiram pagar faculdades, contas ou ter um lazer.

Proponho que todo o jovem, ao completar 18 anos, tenha o direito e a oportunidade de ter um emprego na cidade. Tendo aprendizados dentro da área de trabalho, direito de fazer cursos preparatórios baseados em seu cargo de trabalho. Trabalhando e fazendo o curso preparatório ao mesmo tempo, para ter mais eficiência e um desenvolvimento mais rápido. Assim, o aprendizado leva a prática e a prática ao aprendizado. 

Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

Indaiatuba, aos 02 de outubro de 2018.
Ana Clara da Silva Costa
Vereadora Jovem 
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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