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INDICAÇÃO Nº 07/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para que junto as Operações de Trânsito, faça um faixa de pedestre na Av. Eng. Fábio Roberto Barnabé, 2869, pouco da Rua das Primaveras para maior segurança dos pedestres.
JUSTIFICATIVA

É de conhecimento geral que a faixa de pedestre evita acidentes de trânsito, que em alguns casos, poderiam ser fatais. Além disso, atravessar fora da faixa, é e principal causa deste tipo de acidente. Desta forma, é uma sinalização de trânsito que traz grandes vantagens tanto ao motorista, como ao pedestre. O Artigo 254 do Código de Trânsito Brasileiro estabelece que é infração atravessar fora da faixa e uma multa pode ser aplicada. 


No entanto, na Avenida Engenheiro Fábio Roberto Barnabé, em um espaço de aproximadamente 550 metros, não existe nenhuma faixa de pedestre. Mais especificamente, entre o momento em que a avenida é cruzada pela Rua Miguel Domingues e pela Alça Nilson Cardoso de Carvalho (sentido leste).

Portanto, para que os pedestres possam atravessar a avenida com mais segurança e que as chances de acidentes diminuam, indico ao Exmo. Sr. Prefeito que crie esta sinalização no local: Av. Eng. Fábio Roberto Barnabé, 2869.

Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

           Indaiatuba, aos 13 de agosto de 2018.

ANA PAULA DE RESENDE NEVES 
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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